
ва њу 27. мар та, да на оба ра ња стелт
бом бар де ра F-117А, то ком бом бар до -
ва ња СР Ју го сла ви је 1999. го ди не.

– Oвде до ла зим као при ја тељ, не
као ми ни стар – ре као је Шу та но вац
обра ћа ју ћи се при пад ни ци ма 250. ра -
кет не бри га де. – Ва ша бри га да јед на је
од нај по зна ти јих у све ту. Има ли сте
при ли ку да се до ка же те у нај те жим
окол но сти ма, да обо ри те до та да та ко -
зва ни не ви дљи ви ави он и сру ши те јед -
ну ве ли ку ми сте ри ју о ави о ни ма стелт
тех но ло ги је. Осим што је то би ло те -
шко вре ме за гра ђа не Ср би је и та да -
шње Ју го сла ви је, и ве ли ко стра да ње, то
је ве ро ват но је ди ни тре ну так ко ји нас
ве зу је за то вре ме, а за ко ји мо же мо да
ка же мо да не же ли мо да га за бо ра ви -
мо. Ра за ра ња ко ја су се до го ди ла те го -
ди не би ла су не при ме ре на на шем вре -
ме ну, по го то во зло чин ко ји је из вр шен
над љу ди ма – ис та као је Шу та но вац.

– Где год сам био у све ту са по но -
сом сам го во рио да је на ша је ди ни ца
обо ри ла не ви дљи ви F-117А, а ко ли ко
сам чуо, при ли ком по се те ки не ског
пред сед ни ка Вој ног ко ми те та, он је
пот пу ков ни ку Му ми но ви ћу, ко ји је
при ти снуо дуг ме, ре као да је хе рој.
Сви сте за слу жи ли да бу де те хе ро ји и
да бу де те по но сни на оно што сте учи -
ни ли то ком 1999. го ди не, као и на оно
што смо за јед но учи ни ли у по след њих

М
и ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац, у прат њи за ме -
ни ка на чел ни ка Ге не рал -
шта ба ге не рал-ма јо ра Ми -

ла на Бје ли це, ко ман дан та Ва зду хо -
плов ства и ПВО ге не рал-ма јо ра Ран ка
Жи ва ка, ко ман дан та 250. ра кет не бри -
га де за ПВО бри гад ног ге не ра ла Ду -
шка Жар ко ви ћа и са рад ни ка, при су -
ство вао је тра ди ци о нал ном обе ле жа -
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Ва ша бри га да јед на је 
од нај по зна ти јих у све ту. 
Има ли сте при ли ку да се 
до ка же те у нај те жим 
окол но сти ма, да обо ри те
до та да та ко зва ни 
не ви дљи ви ави он и 
сру ши те јед ну ве ли ку 
ми сте ри ју о ави о ни ма
стелт тех но ло ги је, 
рекао је министар
Шутановац на
традиционалном окупљању
припадника 250. ракетне 
бригаде ПВО  

Оно што мо гу да обе ћам је сте
да ће мо на ста ви ти са мо дер ни за -
ци јом, на жа лост не у оби му у ко јем
је то до са да би ло, због фи нан сиј -
ских сред ста ва, али ве ру јем да из -
ла зи мо из кри зе у ко јој смо би ли,
ре као је ми ни стар Шу та но вац, из -
ра зив ши уве ре ње да ће се на срп -
ском не бу што је мо гу ће пре по ја -
ви ти но ва кри ла и, сва ка ко, но ва
опре ма за на ше ра ке та ше.

MОДЕРНИЗАЦИЈА

пет го ди на. На ро чи то у оном де лу ко ји
се ти че по врат ка угле да и ча сти уни -
фор ме и пер спек ти ве Вој ске Ср би је –
на гла сио је ми ни стар Шу та но вац ис -
ти чу ћи да у при лог то ме го во ри и око
2.000 кан ди  да  та, ко ли ко се оче ку је да
ће ове го ди не кон ку ри са ти на 180 ме -
ста на Вој ној ака де ми ји.

Ко ман дант Дру гог ра кет ног ди ви -
зи о на за ПВД, пот пу ков ник Злат ко Ми -
шић, ре као је да је оба ра ње „не ви дљи -
вог“ те 1999. го ди не, би ла вест ко ја је
за не ко ли ко се кун ди об и шла цео свет.
За при пад ни ке та да шњег Тре ћег ра -
кет ног ди ви зи о на би ла је то на гра да за
му ко тр пан рад.

Потпу ков ник Се над Му ми но вић,
ко ји од ла зи у пен зи ју, био је за ду жен
за на во ђе ње ра ке те ко ја је обо ри ла не -
ви дљи ви бом бар дер. При пад ни ци 250.
ра кет не бри га де, том при ли ком, осим
пот пу ков ни ку Му ми но ви ћу, по кло не су
уру чи ли и ми ни стру од бра не и ко ман -
дан ту ВиП ВО.

Бом бар дер F-117А обо рен је 27.
мар та 1999. го ди не у 20 са ти и 42 ми -
ну та, од стра не бор бе не по слу ге Тре -
ћег ра кет ног ди ви зи о на ПВО. Већ три -
на е сту го ди ну за ре дом ор га ни зу је се
обе ле жа ва ње тог да ту ма, а тач но у
вре ме ка да је „не ви дљи ви” обо рен,
при пад ни ци бор бе не по слу ге ко ја је
ави он обо ри ла се ку тор ту у об ли ку по -
ме ну тог бом бар де ра. ƒ
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Потпу ков нику
Се наду Му ми но вићу

ко ји је био за ду жен за на во ђе ње 
ра ке те, плакету 250. бригаде

уручио је командант бригадни
генерал Душко Жарковић


